
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, 

його категорія: Територіальне управління Державної судової адміністрації України в Рівненській 

області; вул. Симона Петлюри, 10, м. Рівне, 33028; код за ЄДРПОУ - 26259988; державний орган у 

системі правосуддя. 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): миючі та дезінфікуючі засоби (код за ДК 021:2015 – 39830000-9 Продукція для чищення) 

3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2026-02-19-013611-a 

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Відповідно до 

пункту 12 Особливостей, у разі  коли закупівля товару, вартість якого становить або перевищує 100 

тис. гривень, з використанням електронного каталогу не відбулася, замовник здійснює закупівлю 

шляхом застосування відкритих торгів у порядку, визначеному цими особливостями, або шляхом 

запиту пропозицій постачальників в електронному каталозі відповідно до Порядку формування та 

використання електронного каталогу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 

вересня 2020 р. № 822 (Офіційний вісник України, 2020 р., № 75, ст. 2407), з урахуванням цих 

особливостей. 

У запиті пропозицій постачальників щодо закупівлі товару замовник може визначити виключно 

інформацію про характеристики товару та їх допустимі значення в межах специфікації товару, 

визначеної адміністратором.  

Запит пропозицій постачальників повинен містити проект договору з обов’язковим 

зазначенням підстав та у разі потреби із зазначенням порядку змін його умов. Проект договору 

не повинен містити характеристики товару, що не визначені запитом пропозицій 

постачальників з урахуванням положень абзацу другого цього пункту. 

Технічна характеристика Товару 

 Засоби для миття підлоги, універсальні, 5 л Призначення універсальний 

Дезинфікуюча дія Об'єм від 4.9 до 5.1 літр 

 Рідкі засоби для чищення унітазів з дезинфікуючою дією  Дезинфікуюча дія Так 

 Засоби для миття скла без розпилювача Розпилювач у комплекті Ні 

 Призначення за кольором тканини для білих тканин, для кольорових тканин, для білих 

та кольорових тканин Об'єм від 0.9 до 1 літр Вид засобу плямовивідник 
Весь товар, який пропонує учасник повинен бути новим (таким, що не був у користуванні), не 

мати дефектів, пов’язаних з розробкою, матеріалами, якістю виготовлення та умови його зберігання не 

порушені. Продавець відповідає за якість поставленої продукції. Якість товару повинна відповідати 

діючим на території України державним стандартам, вимогам до якості, умовам Договору. На 

підтвердження якості товару повинні бути надані сертифікати якості виробника та/або інші документи. 

Товар повинен бути затарений та упакований таким чином, щоб виключити псування або 

знищення його на період від передачі до прийняття Товару замовником. 

Упакування, в якому відвантажується Товар, повинно забезпечувати його цілісність при 

транспортуванні. 

На упаковці повинна бути інформація, що є обов’язковою для нанесення, згідно законодавства. 

Якщо товар виявиться неякісним або таким, що не відповідає технічним (якісним) умовам, Продавець 

зобов’язаний його замінити. Всі витрати, пов’язані із заміною товару неналежної якості (транспортні 

витрати, тощо.) несе Продавець. 

5. Розмір бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі. 

Закупівля проводиться на очікувану вартість, яка визначена на основі примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі  

та сільського господарства України від18.02.2020 №275 «Про затвердження примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» методом порівняння ринкових цін, шляхом 

порівняння цінових пропозицій потенційних постачальників товару. 

Основними джерелами інформації для визначення очікуваної вартості закупівлі товарів 

брались до уваги: Прайс-листи на сайтах інтернет магазинів постачальників; Інтернет ресурси. 



Система Prozorro зробила відкритим доступ до публічних закупівель, що дозволяє аналізувати 

реальні угоди купівлі-продажу інших Замовників, та встановлено наступне: 

Засоби для миття підлоги, універсальні, 5 л  -  285 грн 

Рідкі засоби для чищення унітазів з дезинфікуючою дією -  110грн 

Засоби для миття скла без розпилювача – 165грн 

Рідкі засоби для відбілювання та видалення плям, 0,9-1 л – 20грн 

Враховуючи усереднену цінову пропозицію на купівлю 1295 л миючих та дезінфікуючих 

засобів пропонується здійснити закупівлю шляхом запиту ціни пропозицій постачальників в 

електронному каталозі через електронну систему закупівель на суму 70335,00грн з ПДВ. 
Розмір бюджетного призначення та/або очікувана вартість предмета закупівлі: Державний 

бюджет України, 70335,00 грн. з ПДВ 


